

GESETZBUTT

der Deutschen Demokratischen Republik

| 1981 | Berlin, den 16. Dezember 1981 | Teil II Nr. 8 |
|-------------|--|---------------|
| Tag | Inhalt | Seite |
| 4.12. 81 Ge | setz zum Konsularvertrag zwischen der Deutschen Demokratischen Republik und dem Königreich Belgien vom 3. April 1981 | 121 |
| 16.11. 81 | Bekanntmachung zur Übereinkunft von Montevideo über den Schutz von Werken der Literatur und Kunst vom 11. Januar 1889 sowie zum Zusatzprotokoll vom 13. Februar 1889 | 132 |

Gesetz

zum Konsularvertrag zwischen der Deutschen Demokratischen Republik und dem Königreich Belgien vom 3. April 1981

vom 4. Dezember 1981

8 1

Die Volkskammer bestätigt den am **3.** April **1981 in** Brüssel Unterzeichneten, nachstehend veröffentlichten Konsularvertrag zwischen der Deutschen Demokratischen Republik und dem Königreich Belgien.

§ 2

Der Tag, an dem der Vertrag gemäß seinem Artikel 59 in Kraft tritt, ist im Gesetzblatt der Deutschen Demokratischen Republik bekanntzugeben.

§3

Dieses Gesetz tritt mit seiner Verkündung in Kraft.

Das vorstehende, von der Volkskammer der Deutschen Demokratischen Republik am vierten Dezember neunzehnhunderteinundachtzig beschlossene Gesetz wird hiermit verkündet.

Berlin, den vierten Dezember neunzehnhunderteinundachtzig

Der Vorsitzende des Staatsrates der Deutschen Demokratischen Republik

E. Honecker